
Порядок приєднання до умов договору постачання електричної енергії 

постачальником «останньої надії» 

 

1. У разі банкрутства, ліквідації, завершення строку дії або 

анулювання ліцензії на провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії попереднього електропостачальника, 

а також у разі припинення його участі на ринку електричної енергії 

електропостачальник невідкладно повідомляє про це споживача, 

відповідного оператора системи та постачальника "останньої надії", 

із зазначенням дати, з якої такий електропостачальник припинить 

здійснювати постачання електричної енергії споживачу. 

 

2. Постачальник "останньої надії" протягом 5 робочих днів з дня 

отримання інформації зазначеної в попередньому пункті повідомляє 

споживача про початок постачання ним електричної енергії та 

пропонує такому споживачу укласти договір, на умовах, які 

розміщені на веб - сайті постачальника «останньої надії». 

 

3. Якщо споживач не укладе договір з постачальником "останньої 

надії", електроживлення його об'єкта (об'єктів) припиняється 

оператором системи в порядку, визначеному ПРРЕЕ. 

 

4. Якщо споживач приєднався до умов договору шляхом надання 

Заяви-приєднання та надав всі необхідні документи, зазначені в 

Заяві-приєднання, постачальник «останньої надії» надсилає 

споживачу рахунок для здійснення попередньої оплати 

прогнозованого обсягу споживання електричної енергії відповідно 

до умов обраної споживачем комерційної пропозиції. 
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ВАЖЛИВО!  

Без надання заяви-приєднання з повним переліком необхідних 

документів та без оплати рахунку Договір вважається неукладеним 

(таким, що не відбувся). 

 

На роздрібному ринку не допускається споживання (використання) 

електричної енергії споживачем без укладення відповідно до Правил 

роздрібного ринку електричної енергії договору з 

електропостачальником та інших договорів, передбачених Правилами 

роздрібного ринку електричної енергії (пп. 1.2.15, п. 1.2., розділ І 

постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 312). 


